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Σε ορισμένα αποσπάσματα του κειμένου αυτό δεν αναφέρεται ρητά. Για να απεικονίσει καλύτερα ορισμένα 

φαινόμενα, χρησιμοποιεί την περιγραφή της δυαδικότητας και τον υπολογισμό του επίγειου χρόνου, έχοντας 

εξαντλήσει τα πάντα, και έτσι καταλήγει στην δυαδικότητας . Ορισμένα φαινόμενα περιγράφονται με τον πιο 

κατανοητό τρόπο. Εστιάζω κυρίως στις ανοδικές γραμμές . Όσοι έχουν το κείμενο να καταλάβουν,  θα καταλάβουν 

χωρίς πρόβλημα. Το κείμενο πρέπει να διαβαστεί από καρδιάς. 
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(1) 

Πρώτον, μια συνθετική περίληψη του Δεκεμβρίου (και του τέλους Νοεμβρίου). Σε όλη αυτή την περίοδο, 

βιώσαμε μια ισχυρή εισροή ενέργειας και μια ξαφνική αύξηση των δονήσεων τόσο στο συλλογικό όσο και σε 

επιμέρους πεδία. Ήταν ο πιο έντονος μήνας αυτού του εξαμήνου σε σχέση με την εσωτερική μεταμόρφωση των 

ανθρώπων. Τα αποτελέσματα αυτών των αλλαγών θα είναι ορατά για τους επόμενους έξι μήνες (μέχρι τον Ιούνιο 

του 2024) ως εξωτερικές εκδηλώσεις νέων θεμάτων και δραστηριοτήτων.    

Επομένως, όσο περισσότερο ενσωματώνεται στις εσωτερικές διαδικασίες, τόσο πιο ορατό θα είναι το εξωτερικό 

αποτέλεσμα (σε πραγματικές δραστηριότητες) τους επόμενους έξι μήνες. Οι επόμενοι έξι μήνες είναι μια καλή 

δοκιμασία για την κατεύθυνση προς την οποία βαδίζουμε και σε ποιο στάδιο βρίσκονται οι εσωτερικές 

διαδικασίες. 

Συνθετικά - ενεργειακά - η περίοδος που πέρασε ήταν η εξής: 

23/11-25/11 - προετοιμασία για την είσοδο ποιοτικά νέων ενεργειών που θα διαμορφώσουν το συλλογικό πεδίο 

για τα θέματα του 2024. Την περίοδο αυτή, ολόκληρο το συλλογικό πεδίο κυριολεκτικά «ταρακουνήθηκε». Οι 

πολύ ευαίσθητοι άνθρωποι θα μπορούσαν να το αντιληφθούν ως μια μεγάλη αστάθεια του Διαστήματος σε 

συνδυασμό με την είσοδο ενέργειας. Στο επίπεδο των αισθήσεων του σώματος, αυτά περιελάμβαναν: διαταραχές 

ύπνου (συμπεριλαμβανομένης της αλλαγής των ωρών ύπνου), προβλήματα με το πρωινό ξύπνημα, ζάλη, ναυτία 

που προκαλείται από τη ροή πολύ ισχυρών ενεργειών και προβλήματα στο πεπτικό σύστημα. Πολλοί άνθρωποι 

είχαν προβλήματα με το λαιμό και την αίσθηση της «ασφυξίας» σε κλειστά δωμάτια. Και γι' αυτό χρειαζόταν να 

βρίσκονται σε εξωτερικούς χώρους (η ανάγκη για μεγαλύτερη οξυγόνωση του οργανισμού).    

26/11-27/11 – ισχυρές ενέργειες καθαρισμού κατέβηκαν, αλλά συνέπεσαν με διαταραχές του συλλογικού πεδίου. 

Σε ατομικό επίπεδο, έντονη πίεση στο τσάκρα του στέμματος και στο τσάκρα της καρδιάς έγινε αισθητή εκείνη 

την ημέρα, καθώς και φόβος και άγχος. Πολλοί άνθρωποι μπορεί να χρειάζονται περισσότερο ύπνο. Ιδιαίτερα 

στις 27.11, υπήρξε αίσθημα έντονου κρύου (τις περισσότερες φορές ως αποτέλεσμα μπλοκαρίσματος του τσάκρα 

της ρίζας) και γενικής αποσύνθεσης και διασποράς. Ωστόσο, το βράδυ της 27ης Νοεμβρίου -μετά τη συλλογική 

κάθαρση- επικρατούσε γαλήνη στο χώρο, κρυστάλλινες δονήσεις, που μπορούσαν να γίνουν αισθητές και ως 

αυξημένο επίπεδο ατομικής ενέργειας, καθαρό μυαλό, καθαρά ιγμόρεια και αναπνευστικές οδούς. 

28/11-30/11 – το βράδυ της 28/11 υπήρξε μια πραγματικά μεγάλη φωτοβολίδα M9.82. Άνοιξε χώρο για την 

εισροή υψηλών ενεργειών από τον Κεντρικό Ήλιο (αλλά που δεν προκύπτουν ή σχετίζονται άμεσα με αυτήν την 

έκλαμψη). Είχαν πολύπλοκη δομή και εντελώς νέα ποιότητα, σε σύγκριση με την ενέργεια των προηγούμενων 

μηνών. Πρώτα απ 'όλα, η πρώτη από πολλές δεκάδες δέσμες κατέβηκε, καθαρίζοντας τα μοτίβα χαμηλών 

κραδασμών του 3D Matrix. Εισήλθε μέσω του τσάκρα του τρίτου ματιού. Έμοιαζε σαν αυτή η ενέργεια να 

έσφιγγε κυριολεκτικά ό,τι είχε ήδη χαμηλή δόνηση. Ξεκίνησε ορατές αλλαγές, αυτή τη φορά στον υλικό χώρο 

(τις επόμενες εβδομάδες και μήνες). Αυτό το κύμα έφερε επίσης αυξανόμενο αριθμό θανάτων κατά τη διάρκεια 

αυτής της περιόδου. Η δεύτερη ενεργειακή δέσμη (μπήκε μέσω του τσάκρα της καρδιάς) ενεργοποίησε τους 

κώδικες της φώτισης στους ανθρώπους (την ικανότητα να «γνωρίζουν/να νιώθουν με την καρδιά»). Έφερε επίσης 

ελαφρότητα στην καρδιά και τους πνεύμονες. 
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01/12-06/12 - χρόνος έντονης κίνησης και διάταξης ενέργειας από τα παραπάνω περίοδος στο Χώρο. Πρώτα 

(01/12-03/12) έγινε αισθητή ως ισχυρή κατάρρευση (πολλές δονήσεις θλίψης, απώλειας, θανάτου, ορατοί και ως 

είδηση στα μέσα μαζικής ενημέρωσης), υψηλή πίεση στο κεφάλι, τα μάτια, δυσφορία στο τσάκρα του λαιμού και 

πίεση στο τσάκρα του στέμματος. Επιπλέον, υπήρχε έντονη ναυτία και ξαφνική ανάγκη για ύπνο, γεγονός που 

έκανε τον οργανισμό να «απαιτήσει επαναφορά». Αυτή η δόνηση ήταν ορατή ως λευκές διαταραχές στον 

συντονισμό Schumann (αν και πρέπει να θυμόμαστε ότι ο συντονισμός δείχνει μόνο ένα μικρό ποσοστό της 

ενέργειας που φτάνει στον Πλανήτη μας). Στη συνέχεια (04/12-06/12) υπήρχε η αίσθηση ότι μπαίνεις σε μια 

εντελώς νέα ποιότητα (ζωντανά όνειρα, ελαφρότητα). Σε φυσικό επίπεδο, πολλοί άνθρωποι κατά τη διάρκεια 

αυτής της περιόδου μπορεί να έχουν βιώσει καρφίτσες και βελόνες σε διάφορα μέρη του σώματος (ως 

αποτέλεσμα αλλαγών στο κυκλοφορικό σύστημα). Επιπλέον, υπήρχαν συμπτώματα που μοιάζουν με γρίπη, 

αλλαγές στην αντιληπτή θερμοκρασία του σώματος (εναλλασσόμενα ρίγη και αίσθηση θερμότητας) και 

μεγαλύτερη ευαισθησία και υπερευαισθησία σε ερεθίσματα (αλλά και, για παράδειγμα, κυριολεκτικά αίσθηση 

των μυρωδιών συγκεκριμένων ενεργειών). 

07/12-17/12 – ξεκίνησε μια περίοδος πολλών ημερών έντονων ηλιακών εκλάμψεων (αν και πρέπει να θυμόμαστε 

ότι αυτές οι εκλάμψεις ενεργοποιούνται από τις μεγαλύτερες ενέργειες του Κεντρικού Ήλιου). Στόχος τους ήταν 

να απελευθερώσουν περαιτέρω παλιά μοτίβα από το Διάστημα. Κυριολεκτικά το παρελθόν έχει μείνει πίσω. 

Εκτός από αρκετές φωτοβολίδες μεσαίας κατηγορίας M, υπήρχαν επίσης δύο ισχυρές φωτοβολίδες M 5,49 

(08/12) και M 6,97 (15/12) και η ισχυρότερη φωτοβολίδα από το 2017, η X2,87 (14/12). Τέτοιες έντονες 

ενέργειες σε πολλούς ανθρώπους έχουν προκαλέσει μεγάλη κόπωση του φυσικού σώματος, αυξημένη ανάγκη 

για ύπνο, βαθύ και μακρύ ύπνο και προβλήματα με το πρωινό ξύπνημα. Και επίσης πίεση στο τσάκρα του 

στέμματος και στο τσάκρα της καρδιάς, θερμότητα σε όλο το σώμα, ειδικά φλεγμονή στο πρόσωπο και αίσθηση 

καύσης στα πόδια. Επιπλέον, υπερευαισθησία του δέρματος, πόνος στα μάτια, πόνος κάτω από τα πλευρά και 

πάνω από το στομάχι. Αυτές οι αισθήσεις είναι το αποτέλεσμα της ενσωμάτωσης ενέργειας στο επίπεδο του 

φυσικού σώματος. Μια τέτοια ισχυρή μεταμόρφωση σε πολλούς ανθρώπους έφερε επίσης αυξημένη ανάγκη για 

φαγητό και γρηγορότερο αίσθημα πείνας μετά τα γεύματα, καθώς και αυξημένη λαχτάρα για γλυκά ή/και 

θερμιδικά τρόφιμα (το σώμα προσπάθησε να αντιμετωπίσει αυτή την έντονη δόση ενέργειας, η οποία χρειαζόταν 

πλέον επεξεργασία και ενσωμάτωση σε κυτταρικό επίπεδο. Ήταν ένα έντονο έργο του ανθρώπινου σώματος).   

Ταυτόχρονα, από τις 13 Δεκεμβρίου, τα σώματα των ανθρώπων άρχισαν να φορτίζονται με τις έντονες 

ενέργειες της ΠρωΜητέρας Γαίας (έγραψα σχετικά στην προηγούμενη αναφορά). Αυτό έδινε την αίσθηση μιας 

ευχάριστης δόνησης του σώματος, ειδικά από το ιερό τσάκρα και κάτω, σε όλα τα πόδια και πολύ ζεστά πόδια. 

18/12-20/12 – οι διαδικασίες που περιγράφονται παραπάνω οδήγησαν σε περαιτέρω καθαρισμό των γραμμών 3D 

και 4D. Ο πλανητικός χώρος ήταν επίσης ενεργός (π.χ. αυξημένη σεισμική δραστηριότητα - ηφαίστεια - ή καιρική 

δραστηριότητα - ισχυροί άνεμοι, τραχύ νερό). Σε ατομικό επίπεδο, η ενεργειακή ολοκλήρωση έχει δημιουργήσει 

μια σειρά από πολύ ζωντανά όνειρα (συμπεριλαμβανομένων στοιχείων από το παρελθόν) για πολλούς 

ανθρώπους. Μια μεγάλη ενεργειακή ώθηση προκάλεσε επίσης διακυμάνσεις στη θερμοκρασία, την όρεξη και τα 

επίπεδα ενέργειας (εφεξής αναφερόμενη ως ζήτηση γλυκών ή/και θερμίδων). Τα πόδια έγιναν επίσης αισθητά 

(μεταναστευτικές καρφίτσες και βελόνες στις φλέβες), και κρύο στην καρδιά, βήχας, πνιγμός κ.λπ. Ανάλογα με 

τη χρονική γραμμή, μερικοί άνθρωποι βίωσαν αυτή την περίοδο ως μεγάλη ελαφρότητα και ζωντάνια, ενώ άλλοι 

την βίωσαν ως περίοδο της κατάρρευσης, του φόβου, του θυμού κ.λπ. Εδώ παρατήρησα επίσης τις πρώτες 

εκδηλώσεις κάθαρσης της ανδρικής ενέργειας, που είναι το κύριο θέμα αυτής της έκθεσης. Τους επόμενους μήνες, 
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θα μεταφραστεί σε πρακτορεία και πραγματικές ενέργειες επί της ουσίας. Ήδη, αρκετοί άνθρωποι γνωρίζουν 

αρκετά ώστε να λάβουν τις κατάλληλες ενέργειες για την αποκατάσταση της τάξης στον κόσμο. 

21.12 - χειμερινό ηλιοστάσιο, που άλλαξε την κατεύθυνση της κίνησης της ενέργειας από «μέσα» σε «έξω». 

Ενώ τον τελευταίο εξάμηνο (από το θερινό ηλιοστάσιο) οι διεργασίες ήταν κυρίως εσωτερικές, τώρα τα 

αποτελέσματα του μετασχηματισμού αυτών των διεργασιών αρχίζουν να εκδηλώνονται εξωτερικά. Αυτή η τάση 

θα συνεχιστεί μέχρι το επόμενο θερινό ηλιοστάσιο, τον Ιούνιο του 2024. Οι επόμενοι έξι μήνες θα είναι μια υλική 

δοκιμή για το πόσο καλά έχουν «φτιάξει» οι εσωτερικές διαδικασίες - τόσο σε ατομικό όσο και σε συλλογικό 

επίπεδο. Λόγω της πλήρους αλλαγής στην κίνηση της ενέργειας - σε ένα λεπτό επίπεδο το βιώσαμε ως μια μεγάλη 

πίεση του Διαστήματος. Και σε σωματικό επίπεδο, πολλοί άνθρωποι εκείνη την ημέρα μπορεί να είχαν 

πονοκεφάλους, αυξημένη αρτηριακή πίεση κ.λπ. 

 

(2) 

Ενώ ο Δεκέμβριος έφερε αναλαμπές ενέργειας που θα είναι ενεργές το 2024, ο Ιανουάριος είναι ο πρώτος μήνας 

που ξεκινά έναν εντελώς νέο τριετή κύκλο αλλαγών το 2024 - 2026. Αυτό αφορά πολλές πτυχές για τις οποίες 

θα γράψω σε αυτήν την έκθεση. Και θα συνεχίσω να γράφω σε επόμενες αναφορές. 

Το πρώτο είναι να «μάθουμε» να λειτουργούμε σε ένα εντελώς νέο φυσικό σώμα. Σε ένα σώμα που έχει νέες 

ζωτικές παραμέτρους, αλλά και νέες δυνατότητες. Επιτρέψτε μου απλώς να σας υπενθυμίσω ότι τα ανθρώπινα 

σώματα υφίστανται μια μετατροπή από δομή άνθρακα σε δομή πυριτίου τα τελευταία τρία χρόνια. Αυτή η 

διαδικασία έχει τελειώσει στα ανερχόμενα όντα και είναι ακόμη σε εξέλιξη (πιο εκτεταμένη χρονικά) στα όντα 

της μέσης γραμμής.  

Το δεύτερο βασικό θέμα για τα επόμενα τρία χρόνια είναι η αποκάλυψη (2024) και οι διορθωτικές ενέργειες 

(2024 – 2026). Αυτό που χρειάζεται εδώ είναι η θεραπευμένη αιτιολογική αρσενική ενέργεια που υποστηρίζει 

τη θεραπευμένη δημιουργική γυναικεία ενέργεια (Ταυτόχρονα, η γυναικεία ενέργεια καθορίζει επίσης την 

κατεύθυνση). 

Το τρίτο θέμα είναι η οριστική απομάκρυνση από την πίστη (με βάση την εξωτερική διανοητική εξουσία) προς 

όφελος της γνώσης (που προέρχεται από το συναίσθημα με την καρδιά, τη διαίσθηση και τις συγκεκριμένες 

πληροφορίες που λαμβάνονται). 

 

(3) 

Ο Ιανουάριος είναι ο πρώτος μήνας κατά τον οποίο οι άνθρωποι με το σώμα τους πλήρως ανακατασκευασμένο 

σε κρυσταλλική μορφή θα αρχίσουν να «μαθαίνουν» πώς να λειτουργούν σε αυτό το νέο σώμα. Αυτό το σώμα 

όχι μόνο προσφέρει νέες δυνατότητες, αλλά και -και ίσως πάνω από όλα- απαιτεί διαφορετική διατροφή. 

Αυτή η επίγνωση του «νέου» σώματος και των δυνατοτήτων του θα εξαρτηθεί φυσικά από το στάδιο της 

αφύπνισης (επίπεδο συνείδησης) και το χρονοδιάγραμμα στο οποίο βρίσκεται το άτομο. Άρα θα εμφανιστεί 

πρώτα σε πλάσματα από τη γραμμή της ανάληψης (γραφώ φυσικά για μια γενική τάση εδώ). 
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Στο λεπτό επίπεδο, αυτή η επίγνωση του «νέου σώματος» θα εμφανιστεί ως αποτέλεσμα της πραγματικής 

εκδήλωσης εξωαισθητηριακών δυνατοτήτων, συμπεριλαμβανομένων ειδικότερα: διόραση, διαύγεια, μαντική 

ικανότητα, πρόγνωση, τηλεπάθεια. Αλλά και όξυνση συνηθισμένων αισθήσεων. Σε αυτό το σημείο, η όσφρηση 

και η οσφρητική ευαισθησία της ενέργειας έρχονται στο προσκήνιο (μπορεί επίσης να οδηγήσει σε αισθήσεις 

γεύσης). Επίσης εμπειρίες από άλλες διαστάσεις και άνοιγμα σε επαφές με εξωγήινα όντα που υποστηρίζουν 

αλλαγές στον Πλανήτη μας. 

Εκδήλωση των παραπάνω αλλαγές είναι επίσης φαινόμενα αυξημένου συγχρονισμού, που στη συνέχεια φέρνει 

μια βαθιά κατανόηση μιας συγκεκριμένης κατάστασης. Επί του παρόντος, ο συγχρονισμός δεν είναι πλέον 

ημέρες, αλλά ώρες ή και λεπτά.  

Τόσο για τις ανεπαίσθητες αισθήσεις. Ωστόσο, η υλική διάσταση και ένας εντελώς διαφορετικός τρόπος 

τροφοδοσίας τέτοιων ανακατασκευασμένων σωμάτων αποκτούν πλέον μεγαλύτερη σημασία. Με απλά λόγια: 

οι άνθρωποι θα αρχίσουν διαισθητικά να αλλάζουν τις διατροφικές τους συνήθειες σύμφωνα με τις πραγματικές 

ανάγκες του σώματός τους.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το παρακάτω απόσπασμα δείχνει μόνο φαινόμενα και μοτίβα. Ωστόσο, δεν είναι διατροφικές 

συμβουλές ή ιατρικές συμβουλές. Ο τρόπος διατροφής είναι παράγωγο του επιπέδου συνείδησης και προκύπτει 

από αυτό. Γίνεται ένας φυσικός, αναγκαστικός τρόπος ζωής και σας επιτρέπει να διατηρείτε το σώμα σας σε καλή 

φυσική κατάσταση. 

Τα σώματα πυριτίου είναι ενεργειακά πολύ πιο «ελαφριά» από τα σώματα με δομή άνθρακα. Αυτό είναι το 

αποτέλεσμα της απελευθέρωσης μοτίβων χαμηλών δονήσεων από το αυρικό πεδίο. Αυτά τα σώματα απαιτούν 

επίσης πολύ πιο ελαφριά και λιγότερο επεξεργασμένα τρόφιμα. Εδώ, μια αλλαγή στη διατροφή δεν είναι μια 

εφάπαξ απόφαση από το επίπεδο του εγώ, αλλά μια εξελικτική διαδικασία κατά την οποία ένα άτομο 

απορρίπτει φυσικά τρόφιμα που δεν είναι καλά για αυτόν (χαμηλή δόνηση) και τα αντικαθιστά με υγιή 

ισοδύναμα.  

Δεν αλλάζει μόνο το είδος του φαγητού, αλλά και η ποσότητα του (λιγότερο). Όπως ανέφερα προηγουμένως, 

αυτές οι αλλαγές σχετίζονται άμεσα με το επίπεδο συνείδησης (και το χρονοδιάγραμμα). Επομένως, όσο πιο 

ενεργειακά «πυκνό» είναι το σώμα, τόσο πιο «βαρύ» (τόσο πιο επιβαρυντικό είναι το σώμα) και πιο 

επεξεργασμένη τροφή χρειάζεται. Η διαδικασία απελευθέρωσης μεμονωμένων στρωμάτων μοτίβων και 

αναδόμησης του σώματος σε μορφή πυριτίου περιλαμβάνει σταδιακή εξάλειψη διεγερτικών, επεξεργασμένων 

τροφίμων, στη συνέχεια κρέατος και ζωικών γαλακτοκομικών προϊόντων και αντικατάστασή τους με φυσικά 

συστατικά φυτικής προέλευσης. 

 

(4) 

Η δεύτερη διαδικασία που ξεκινά τον Ιανουάριο είναι η διαδικασία ενεργοποίησης της ενέργειας του 

αρχέτυπου Προπάτορα. Στην πραγματικότητα, οι αναλαμπές αυτής της διαδικασίας ήταν ήδη εμφανείς στις 18-

20 Δεκεμβρίου, όταν ξεκίνησε ο καθαρισμός και η θεραπεία της ανδρικής ενέργειας. Είναι συμπληρωματικό του 

καθαρισμού και της θεραπείας της γυναικείας ενέργειας (το αντίστοιχο της γυναικείας ενέργειας είναι σώμα και 

ύλη). 
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Η αρσενική ενέργεια έχει αιτιολογική και ενεργητική φύση. Ταυτόχρονα, προστατεύει με σεβασμό τη γυναικεία 

ενέργεια, η οποία με τη σειρά της καθορίζει την κατεύθυνση και ξεκινά τη δημιουργία. Το θεραπευμένο αρσενικό 

δεν δείχνει καμία πλευρά επιθετικότητας, έχει ανοιχτή καρδιά, αν και έχει μεγάλη δύναμη και γενναιότητα. Η 

αρσενική και η θηλυκή ενέργεια συνεργάζονται, αν και η θηλυκή οδηγεί και καθορίζει την κατεύθυνση. Και το 

αρσενικό ακολουθεί και προστατεύει ότι είναι θηλυκό (δημιουργία). 

Σε ατομικό επίπεδο, αυτό ισχύει για κάθε άτομο. Το γεγονός ότι εργάζεται από το επίπεδο της καρδιάς, 

καθοδηγείται από τη διαίσθηση και ακούει το σώμα του (δηλαδή ενεργεί σύμφωνα με τη δική του ενεργειακή 

στρατηγική - βλέπε το ψυχολογικό και ενεργειακό προφίλ). Αυτές είναι εκδηλώσεις της γυναικείας ενέργειας που 

οδηγεί. Ταυτόχρονα, αυτό το άτομο αναλαμβάνει δράση όταν υπάρχει κατάλληλος χρόνος και τόπος για αυτό, 

ενεργεί με θάρρος, μπαίνει σε δοκιμασίες ήρωα, πολλαπλασιάζει και συσσωρεύει πόρους (ανδρική ενέργεια). 

Όταν και οι δύο ενέργειες λειτουργούν σε ισορροπία, τότε η δράση είναι αβίαστη και ορατή, και 

συνοδεύεται από μια ροή αφθονίας (σε διάφορους τομείς της ζωής).  

Αναφερόμενοι αυτό σε συλλογικό επίπεδο, τις επόμενες εβδομάδες και μήνες θα παρατηρήσουμε την 

επιταχυνόμενη αποσύνθεση δομών χαμηλών κραδασμών που βασίζονται στη βίαιη (γιατί αδύναμη και 

τρομακτική) αρσενική ενέργεια και την αντικατάστασή της με γυναικεία ενέργεια (συνεργατική, 

αγκαλιασμένη, αλλά σεβόμενη την αρσενικό στοιχείο). 

Και σε επίπεδο ομάδας, η θεραπεία του αρσενικού στοιχείου και η αυξανόμενη ενδυνάμωση του θηλυκού 

στοιχείου θα μεταφραστεί ουσιαστικά σε σχέσεις αρσενικού-γυναικείου. Ό,τι είναι αρσενικό μπαίνει στη 

διαδικασία της θεραπείας και του ανοίγματος του τσάκρα της καρδιάς. Και τι είναι θηλυκό - στη διαδικασία της 

θεραπείας και του ανοίγματος του ιερού τσάκρα. 

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Η προηγούμενη πεποίθηση ήταν λανθασμένη ότι η δύναμη μιας γυναίκας 

βρίσκεται στην καρδιά της, ενώ η δύναμη ενός άνδρα βρίσκεται στο ιερό τσάκρα. Μέχρι στιγμής, αυτό το 

σύστημα έχει οδηγήσει στο κλείσιμο του τσάκρα της καρδιάς στις γυναίκες λόγω της κατάχρησης του ιερού 

τσάκρα του από τον άνδρα. Στους άνδρες, τους έκανε να συνάψουν σχέσεις κυρίως από το επίπεδο της 

σεξουαλικής ενέργειας με κλειστή καρδιά ταυτόχρονα. Χάρη στη διαδικασία που ξεκινά τον Ιανουάριο, αυτή η 

πόλωση αντιστρέφεται και - στη συνέχεια - ενοποιείται. 

Όντα που ολοκλήρωσαν τη μεταμόρφωση στο επίπεδο των φυσικών τους σωμάτων τον Δεκέμβριο θα αρχίσουν 

να χάνουν σωματικά συμπτώματα που σχετίζονται με αυτόν τον μετασχηματισμό τον Ιανουάριο (έγραψα για τα 

συμπτώματα σχεδόν σε κάθε προηγούμενη αναφορά). Και οι ενέργειες του αρχετυπικού Προπάτορα που 

κατεβαίνουν σε αυτά τα μεταμορφωμένα σώματα θα φέρουν μια αύξηση στη δύναμη και τη συνολική 

δράση στη ζωή. Για να το θέσω απλά: οι άνθρωποι θα είναι πολύ πιο πρόθυμοι να αντιδράσουν σε καταστάσεις 

στη ζωή με τις οποίες δεν συμφωνούν (έχουν χαμηλή δόνηση) και θα το κάνουν ελαφρά (από το επίπεδο της 

καρδιάς), αλλά με μεγάλη δύναμη (ρέει από την ενέργεια του αρχετυπικού Μεγάλου Πατέρα). 

Και πάλι: η διαδικασία ισχύει τόσο για ατομικό όσο και για συλλογικό επίπεδο. Αυτή είναι η γέννηση μιας 

ανάγκης και η αρχή της διαδικασίας ανοικοδόμησης της ζωής στον πλανήτη μας. Πρακτικά σε κάθε πτυχή 

της ανθρώπινης λειτουργίας. 
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Η τρίτη βασική διαδικασία που θα εκδηλωθεί στην ύλη τον Ιανουάριο είναι η διαδικασία αφαίρεσης 

ψευδαισθήσεων και «πιστεύσεων με το μυαλό» και εισόδου στην Αλήθεια και «οδηγίας με την καρδιά». 
Σχετίζεται άμεσα με τη διαδικασία της Αποκάλυψης, για την οποία έχω ήδη γράψει σε προηγούμενες αναφορές 

(όταν έλαβε χώρα σε λεπτές, ενεργητικές διαστάσεις). Τώρα, θα συμβούν πολλά όσον αφορά την ύλη. 

Η πίστη έχει τον χαρακτήρα μιας πεποίθησης ή μιας εξωτερικής «αλήθειας» που αποκτάται διανοητικά, 

χωρίς να την ελέγχει (αυτή είναι μια τυπική ενέργεια έξω από τη δική του ενεργειακή στρατηγική - δείτε το 

ψυχολογικό και ενεργειακό προφίλ), αλλά δεν επαληθεύεται από συναισθήματα και γεγονότα. Βασίζεται στην 

υπόθεση ότι κάτι υπάρχει.  

Δράσεις που βασίζονται στην πίστη πηγάζουν από τα ακατέργαστα μοτίβα του πρώτου και του δεύτερου 

τσάκρα. Να σας θυμίσω ότι το πρώτο τσάκρα είναι ο φόβος της επιβίωσης, της μάχης ή της φυγής. Το δεύτερο 

τσάκρα είναι η επιθυμία για κατοχή, η προσαρμογή της αγέλης, η ομαδική επιρροή κ.λπ.  

Η γνώση, ωστόσο, δεν έχει πάντα άμεση σχέση με εξωτερικές πληροφορίες ή γεγονότα. Αλλά βασίζεται στην 

Αλήθεια. Μπορεί επίσης να είναι -και τελικά είναι- το να «γνωρίζεις» να προέρχεται από την καρδιά και να 

νιώθεις το σώμα. Η γνώση είναι επίσης μια απάντηση από το σώμα σε πληροφορίες που λαμβάνονται από το 

εξωτερικό (μέσω του νου). Επομένως, αυτός ο νέος τρόπος αναγνώρισης καταστάσεων κάνει τους ανθρώπους 

ανεξάρτητους από εξωτερικούς παράγοντες και παρέχει αποτελεσματική καθοδήγηση σε όλες τις περιστάσεις. 

Η κατάσταση της γνώσης είναι το αποτέλεσμα της σύνδεσης με τη δική σας Ψυχή, ένα ανοιχτό τρίτο μάτι 
(που δίνει κατανόηση και μια ευρεία εικόνα της κατάστασης) και ένα τσάκρα ανοιχτής καρδιάς (ενίσχυση 

συναισθήματος, ενσυναίσθηση, προσωπική κατεύθυνση, δέσμευση κ.λπ.).  

Οι ενέργειες που απορρέουν από την εσωτερική γνώση προκαλούν ένα άτομο να εκδηλώνεται και να δημιουργεί 

πράξεις συνεπείς με τον εαυτό του, αλλά με σεβασμό προς το περιβάλλον. Αυτή η κατάσταση δίνει ελαφρότητα 

στη δράση, χαρά στην καρδιά και παρουσία στο ΤΩΡΑ.  

Είναι αυτή η διαδικασία - τους επόμενους μήνες και χρόνια - που θα έχει ως αποτέλεσμα την αποσύνθεση των 

θρησκευτικών πεποιθήσεων και θα φέρει το τέλος των μέσων μαζικής ενημέρωσης που προγραμματίζουν το 

μυαλό. 
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ:  

Στόχοι για μεμονωμένους ανθρώπους: (1) να ακούνε τις μεταβαλλόμενες διατροφικές ανάγκες του σώματός 

τους, (2) «να οδηγούν με την καρδιά» αντί να «πιστεύουν με το κεφάλι».  

Στόχοι για την Ανθρώπινη Συλλογικότητα: (1) κάθαρση, θεραπεία και ενεργοποίηση της ανδρικής ενέργειας, 

(2) αύξηση των δυσαναλογιών μεταξύ των ήδη διαχωρισμένων χρονοδιαγραμμάτων.  

 

Με αγάπη – Anna Architektura 
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Σας ενθαρρύνω επίσης να εξοικειωθείτε με την προηγούμενη σειρά ενεργειακών αναφορών που είναι διαθέσιμες 

στη διεύθυνση https://architekturaosobowosci.com/ Όχι μόνο μεταφέρουν πληροφορίες, αλλά κυρίως 

αγκυροβολούν νέες ενέργειες στους ανθρώπους και σας επιτρέπουν να διατηρείτε υψηλότερο επίπεδο δόνησης. 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕ ΜΑΖΙ ΜΟΥ: 

www: https://architekturaosobowosci.com/ (Φόρμα Επικοινωνίας) 

e-mail: profil.architektura@gmail.com Anna Architektura 

FB: Architektura Osobowości 
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